

НЕЗАБЫВАЕМОЕ

ПАРИЖ, 12 октября. (ТАСС). Композитор И. Ф. Стравинский прибыл сюда вчера вечером из Москвы. На аэродроме он сказал, что Москва произвела на него очень большое впечатление; это — красивый город, с оживленными улицами, магазинами, полными товаров и покупателей. Он отметил очень теплый прием, оказанный ему на концертах в Москве и Ленинграде.

Газета «Юманите» публикует интервью композитора московскому корреспонденту газеты Макс Леону. И. Ф. Стравинский поделился впечатлениями о встрече с Н. С. Хрущевым: «Всего несколько минут назад я беседовал с руководителем Советского Союза, которому я благодарен за то, что он, несмотря на свою занятость, нашел время принять меня. Наша беседа была очень сердечной. Никита Сергеевич попросил меня возвратиться в Советский Союз и побывать в Крыму и на Кавказе. Он говорил мне о прекрасных вещах, о планах развития Советского Союза. Это произвело на меня большое впечатление».

И. Ф. Стравинский высоко отозвался о мастерстве советских музыкантов и оркестров, которыми он дирижировал. Далее он сказал: я видел незабываемые вещи. Москва — сказочно прекрасная столица. Для меня было большой радостью вновь увидеть эту страну, завязать отношения с музыкантами. Когда я говорю о Москве, мое сердце сжимается — так она мне дорога.

Знаменитый 12 ОКТ 1962
г. Москва